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قدم اول : منتقل كردن تمامي عبارت ها به يك سمت تساوي (به صورتي كه يك عبارتِ مساوي صفر حاصل شود .)                                                                                                                              
قدم دوم : گرفتن مخرج مشترك و ساده كردن ، براي رسيدن به يك كسر كه مساوي صفر شده است .                               

قدم سوم : صورت كسر را مساوي صفر قرار دهيد و آن را حل كنيد و ريشه ها را به دست بياوريد.                                                    
 قدم آخر : هر ريشه اي كه بدست آورديد را به جايِ  �هاي  مخرج قرار دهيد ، هر كدام كه مخرج را صفر نكرد قابل قبول است.
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قدم اول : منتقل كردن تمامي عبارت ها به يك سمت تساوي (به صورتي كه يك عبارتِ مساوي صفر حاصل شود .)                                                                                                                              
قدم دوم : گرفتن مخرج مشترك و ساده كردن ، براي رسيدن به يك كسر كه مساوي صفر شده است .                                        

قدم سوم : صورت كسر را مساوي صفر قرار دهيد و آن را حل كنيد و ريشه ها را به دست بياوريد.                                                         
 قدم آخر : هر ريشه اي كه بدست آورديد را به جايِ  �هاي  مخرج قرار دهيد ، هر كدام كه مخرج را صفر نكرد قابل قبول است.
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زماني كه مخرج ها عبارت هاي درجه ي دو و يك هستند بهتر است اول تمام مخرج ها را در صورت ام>ن ، با اتحاد     
راي گرفتن مخرج بها تجزيه كنيم يا فاكتور گيري انجام دهيم . بعد بين مخرج هاي حاصل , مخرج مشترك ميگيريم . 

مشترك در اين گونه مسائل در بين چندين عبارت جبريِ موجود ، عبارت هايِ مشترك با توانِ بيشتر را انتخاب كنيد و 
 تمام عبارت هايِ غير مشترك را هم بَرداريد و همگي را در هم ضرب كنيد . 
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، چون   باشه حواستونني كه در حل معادله خواستيد عبارتي را از دو طرف تساوي ساده كنيد و آن را خط بزنيد  ، زما    
 بايد عيارت را مساوي صفر قرار بدهيد و ريشه اش را به عنوان يكي از جواب هاي معادله اعلام كنيد .

زماني كه ميخواهيد عبارتي را از دو طرف تساوي خط بزنيد ، اگر در مخرج قرار داشت , به راحتي ساده كنيد و ريشه اش       
قابل قبول نيست. قطعاّهم   

�ريشه ي معادله اي است ، يعني اين عدد در معادله صدق مي كند . � � اگر تست بگويد         
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. طول مي كشد   � �
�

�
، اين حركت به اندازه مي پيمايد  � � را با سرعت   وقتي متحرك مسافت :  1.&��   

кر را انجام مي دهد .  1

�
جه مي گيريم كه در يك روز روز انجام مي دهد ، هميشه نتي  � وقتي يك فرد кري را در :  2.&��   

تقسيم بر تعداد آنهاست.ميانگين اعداد برابر است با مجموع آنها :  3.&��   

.گويندمستطيل طلايي باشد را   �

�
�

1�√5

2
� كه نسبت طول به عرض آن  و عرض   � مستطيلي به طول:  4.&��   
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